

自動系統公佈二零一七年財政年度中期業績 * * * * 穩健根基 嶄新里程 把握機遇 拓展全球

(二零一七年八月二十四日,香港訊)區內可靠專業的全球資訊科技夥伴**自動系統集團有限公司**(「自動系統」或「集團」)(股份代號:七七一)公佈截至二零一七年六月三十日止六個月之中期業績(「回顧期內」)。於回顧期內,集團之總收入為932.2 百萬港元,較去年同期增加20.1%。

集團股本持有人應佔期內溢利為 18.0 百萬港元 (2016 年財政年度同期: 18.3 百萬港元),主要是由於二零一七年四月七日收購之 Grid Dynamics International, Inc. (「Grid Dynamics」) (「收購事項」) 對溢利的貢獻被收購事項所產生的一次性專業費用及所衍生的財務成本所抵銷。二零一七年六月三十日止六個月的毛利為 149.6 百萬港元,較去年同期增加 66.5 百萬港元或 79.9%。期內的毛利率由 10.7%上升至 16.1%。毛利及毛利率的上升主要是由於 Grid Dynamics 對毛利的貢獻。於回顧期內,每股基本盈利及每股攤薄盈利分別為 3.43 港仙及 3.19港仙(二零一六年財政年度同期: 4.44港仙)。

集團於回顧期內的財務狀況維持穩健。於二零一七年六月三十日,集團的現金淨額約為343.1 百萬港元,營運資本比率為1.20:1。於回顧期內,新簽訂單約為816.7 百萬港元。於二零一七年六月三十日,集團的手頭訂單餘額約為1041.4 百萬港元,較去年同期上升173.6 百萬港元;而借貸餘額為591.9 百萬港元。

與去年同期相比,服務收入上升 47.7% 至 502.4 百萬港元而產品銷售減少 1.5% 至 429.7 百萬港元,分別佔總收入的 53.9% 及 46.1% (二零一六年財政年度同期:43.8% 及 56.2%),服務收入增加主要由於 Grid Dynamic 作出貢獻;而私營及公營機構銷售分別佔總收入的52.3% 及 47.7% (二零一六年財政年度同期:42.5% 及 57.5%)。

本集團在本年度首六個月的本地核心業務發展維持穩健。本集團以總代價 118.0 百萬美元 (相等於約 916.8 百萬港元) 完成收購一家於美國加州註冊成立之公司 Grid Dynamics,此公司現已成為本集團之全資附屬公司。Grid Dynamics 為一間開放式、大型及新一代電子商貿科技解決方案供應商,其業務範圍涵蓋全渠道數碼平台、雲計算啟用、大數據分析及持續交付。是次收購事項令本集團於期內的之收入及毛利錄得可觀的增長,而交付服務之覆蓋範圍亦從亞太地區擴展至歐美。

公營機構銷售方面,本集團繼續受惠於政府積極推動創新及利用資訊科技改善公共服務的政策。因應推動創新及科技發展的趨勢,本集團於期內於政府項目中亦已採用 DevOps(一

種新型先進資訊科技服務交付及靈活應用程式開發方法的融合)的交付模式,以提高交付服務的彈性及成效。

私營機構銷售方面,本集團秉承去年之發展策略,持續專注管理服務業務,並於期內成功從香港一大型運輸營運商獲得一份為期三年的安全管理服務項目合約。本集團認為成功不單止於獲得項目合約,而且還進一步成功將安全運作中心+(SOC+)所提供的安全管理方案服務結合管理服務以及服務台服務一併推出市場。此引證了本集團作為少數既具備本地支援服務能力,亦擁有世界級安全管理服務的一站式資訊科技服務供應商。

新一代數碼技術正蓬勃發展,在各行各業的資訊科技應用場景中迅速興起及日漸普遍, 而私營機構客戶亦對雲計算服務持開放態度;同時,由於大型雲計算服務供應商近年紛紛進 入香港市場,本集團預計企業對投資資訊科技基礎設施的需求將逐步減少。這些轉變將為本 集團帶來挑戰。然而,本集團認為金融業客戶對投資基礎設施仍有一定的需求,故此短期內 將不會對本集團之基礎設施業務帶來重大影響。

本集團下一階段的主要發展策略為把握第三代資訊科技平台的發展機遇,並繼續發揮現時之市場地位及優勢,進一步推行專業服務的數碼轉型。本集團將按照客戶需求,使用第三平台技術,以「顧客導向」概念開發新的關鍵性業務應用,以滿足客戶對數碼技術的長遠需求,並藉此協助客戶削減營運成本、簡化運作流程及提高業務靈活性。

隨著資訊科技產品與服務日漸融合,專業服務供應商利用自身在個別行業領域的特殊技能及累積的經驗來獲取利潤將尤為重要。本集團將著力於進一步強化針對個別行業解決方案的創新能力,當中以具備優勢的新興產業為目標。為此,本集團將致力了解客戶的需求變化,並結合其業務流程的整合及再造,以提供符合客戶核心業務所需的解決方案。本集團期望集中迎合個別主要行業的需求,為客戶提供更合適、更優質的服務。

此外,為應對行業的迅速變革,本集團將不斷整合內外部資源,招攬及培育具豐富實踐經驗的優秀人才團隊。本集團於本年初集中加強現時員工的專業技術培訓(包括 DevOps、Scrum(一種敏捷軟件開發的方法學)、資訊科技安全及大數據等),並推出畢業實習生計劃以擴大人才庫及培育人才。

值得一提的是本集團獲政府資訊科技總監辦公室選為「優質資訊科技專業服務常備承辦協議 4」(SOA-QPS4)承辦商之一,取得向不同政府決策局及部門提供四類資訊科技服務投標資格,合約於二零一七年七月三十一日生效,為期四十八個月,本集團有信心此能為集團帶來相關資訊科技服務的穩定收益。關於 SOA-QPS4,政府在新一輪的合約競投中增加撥款及提高技術比重,部分服務項目的價格與技術比重將調整以 60:40 作評分,本集團作為一間優質的資訊科技公司,相信將有更多機會投得毛利率較高的政府合約。同時,我們期望透過本集團擁有 DevOps 技術及經驗的專業團隊及敏捷式開發模式的運用,藉此 SOA-QPS4 為政府部門引入更優質創新的資訊科技解決方案及專業資訊科技服務,並協助政府構建香港成為更具競爭力的智慧城市。

二零一七年是本集團於香港上市二十周年,成功完成收購事項不僅為本集團未來發展奠

下穩健根基,亦標誌著本集團的發展進入嶄新里程。隨著 Grid Dynamics 的加入,其大量國際頂尖開發人員已成為本集團的一份子,而本集團的離岸交付中心的覆蓋範圍亦因而從亞洲擴張至歐洲,進一步為客戶打造全球交付模式。同時,Grid Dynamics 的技術資源和業務優勢,不單加快本集團進入行業細分領域,亦加速提升本集團的整體技術實力,從而能把握第三平台技術帶來的商機,並將本集團的服務領域進一步擴展至歐美地區。本集團預期 Grid Dynamics 將為本集團之溢利帶來顯著增長。

展望未來,由於本集團的服務交付範圍從過往以本港為核心的大中華地區,已進一步延伸至北美和歐洲地區,此舉將奠定本集團作為國際性、可靠、專業的一站式資訊科技服務夥伴的地位。

- 完-

關於自動系統集團有限公司

自動系統(香港)有限公司於一九七三年成立,憑著卓越業績於一九九七年十一月在香港聯合交易所有限公司以自動系統集團有限公司(「ASL集團」或「集團」)(股份代號:七七一)的名義正式上市。ASL集團的最終控權股東為北京華勝天成科技股份有限公司(「華勝天成」),其股份於上海證券交易所上市(股份代號:六零零四一零)。集團是華勝天成集團成員之一,華勝天成集團錄得營業額超過人民幣50億元,並擁有超過5,000名員工。ASL集團旗下包括自動系統(香港)有限公司、榆林電腦科技有限公司、自動系統(澳門)有限公司、廣州澳圖美德信息科技有限公司、ASLAutomated (Thailand) Limited 及剛於2017年4月完成收購的Grid Dynamics International, Inc.。此外,i-Sprint Innovations Pte Ltd 為集團的聯營公司。集團致力提供專業的資訊科技服務予全球客戶,特別是大中華及亞洲地區包括香港、中國大陸、台灣、澳門、泰國、新加坡及馬來西亞以及北美及歐洲等地的企業客戶。ASL集團已累積逾四十年豐富的系統集成經驗,信譽昭著,被視為國際可靠專業的資訊科技夥伴之一。

本著致力為客戶提供優質服務的宗旨,ASL集團屢次獲得客戶的信賴及支持,當中包括政府部門、專上學院、 電訊集團、運輸企業、大型金融及國際著名企業。

更詳盡之資料載於 http://www.asl.com.hk。

新聞垂詢:

自動系統集團有限公司

 吳秀麗
 (852) 2608 3661
 debng@asl.com.hk

 羅小麗
 (852) 2608 3602
 emmalaw@asl.com.hk

傳真 (852) 2601 6936 網頁 www.asl.com.hk